



В Адамовском районе сотрудник полиции осужден за применение насилия к местному жителю

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего участкового уполномоченного районного отдела полиции регионального Управления МВД Вячеслава Чернова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 4 марта 2013 года Чернов, будучи при исполнении служебных обязанностей, находясь в помещении поселкового совета поселка Теренсай, с целью получения признательных показаний от 34-летнего ранее судимого местного жителя в совершении преступлений, которые являлись нераскрытыми, незаконно применил физическое насилие в отношении потерпевшего, причинив мужчине телесные повреждения средней степени тяжести.

По ходатайству следственных органов фигуранту по уголовному делу судом избиралась мера пресечения в виде домашнего ареста с наложением ограничений.

Приговором суда Чернову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных, в том числе правоохранительных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809972>